From: EuBU oG Tolatoupag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Tuesday, June 27, 2023 2:52 PM

To: info@geotee.gr
Subject: MpookAnon Apaong 4.1.5

>uvadep@ol kKaAnonépa adag,

SXETIKA YE TNV NpOokAnon Twv oxediwv BeATiwonc (Apaon 4.1.5) oac
unevOupioupe OTI AITAKATA ANoPIOTIKONOINONG KNopouv va unoBailovTal
MEXPI TIG 28/6/2023 kai wpa 13:00 otnv Texvikn unootnpién (helpdesk) Tou
MNZKE.

AITROEIG OTAPIENG NOU £XOUV ANOPICTIKONOINOElI BswpolvTal WG BN

unoPBAnBeioeg KAl anaITeiTal ek VEOU opIcTIKONOINoN.

Agdopevou OTI N ENIANEGUOTNTA TWV €NeVOUTIKWY danavwv EEKIva WETA TNV
OpIOTIKOMOINGN TWV AITNOEWY, NPENel va dobei 1Id1aiTeEpn NPOToxr OTOV TPOMO
€€0ANONG Twv danavwv kabwg nAeéov dev gival eMAEEINN N kaTaBoAn
HETPNT®V aneudeiac oTov TPpane(iko AoyapiacHo ToOU NPOoHUNnOeuUTH.
YnevOupileTal 0TI kABe €idouc danavn yia Tnv onoia €xel ekd0OEi VOUIHO
(pPOPONOYIKO OTOIXEIO KaBapnc a&iac HEyaAUTEPNC TWV NEVTAKOTIWV EUPW MPO
®MA, pnopei va e€o@Aeital povo e a) Tn HETAPOopa Twv Noowv ano Tov
Aoyapiaopo Tou OIkaioUXoU MPoc KEIVOV TOU NPopnBeuTh), B) TNV £kdoon Kal
napadoan eNITaywv Tou AoyapiacpoU Tou dikaloUuxou, 0€ NponnBeuTn Kai n
£€OPANON TOUC NEoW TPanédNG Kai y) Tnv anodoyr ano Tov dikaiouxo
ouvaAAaypaTikwv £kd00NC TOU NPOUNOEUTR, Kal n EE0ANCN TOUG OTNV

Tpanela Pe XPEwaN Tou Aoyapiaopou Tou dikaioUuxou.

TéNoG onpeiwveTal 0TI GTNV NEPINTWON MOU Ol NPOKATABOAEC

npayuaTonoinénkav o€ XpOvo NPOYEVESTEPO TNG OPIOTIKAG UNOBOANC TNG
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aitnong otnPIENc (dnAadn npiv TNV NUEPOUNVia eMAEINOTNTAC TWV danavwv
Tou OIkaloUyou) yivovTal OekTEG He Tnv npolnoBeon OTI a) npayuaTtonoinénkav
META TNV NUEpounvia dnuoaoicuonc TNG NpdokANonG TnS dpaong kai B) dev
unepBaivouv To 15% TNG ouvoAIkAG danavng Tou enevouTikou ayabou, Kn

oupnepiAauBavopévou Tou OMA.

>1n 01060 oac,

EuBupiog TalaToupag

Ynoupyeio AypoTiking AvanTuéng kai TpoQidwv

Fevikn MpappaTeia Evwoiakwv Mopwv kar Ynodopwv

E1dikn Ynnpeoia Epappoyng Napeppacenv AypoTikAG AvanTugng
Movada EvioxUoewv oTIG MempyikEG EKHETAAAEUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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